

蝴蝶“飞”到蛋上,孩子们笑靥如花

小记者在蛋壳上绘出多彩童心



本报泰安3月31日讯(记者白雪 实习生 张艳) 27日上午,由本报联合泰山阳光希望美术举行的小记者绘彩蛋活动在万达广场二楼举行。小记者们欢聚一起,在已经准备好的蛋壳上,涂抹上各种色彩和图案,并在活动中相互帮助,同时亲子互动,爱意浓浓。

上午10点10分,小记者复活节绘彩蛋活动正式开始。活动开始前,几位指导老师为小记者们穿戴好服装并发放彩笔,“老师我可以开始画了吗”,一位小记者迫不及待地說道。

每个人的脸上都洋溢着笑容,看着手中的蛋壳,焦急地等待着。在小记者开始画彩蛋之前,指导老师以幻灯片形式给大家介绍了绘画的各种点、线、面以及画彩蛋的方法。

接下来的时间就全部交给小记者们了。有的小记者提前在纸上勾勒出图案,有的小记者在自己的家人讨论。每一位“小画家”都在认真思考着。

在绘画过程中,小记者们还互相帮助,大家在欢声笑语中涂抹着美丽多彩的图案。小记者邱文字说:“我今天特别开心,以前都是在纸上画画,第一次在蛋壳上画”。

有的小记者在蛋壳上涂抹了七种颜色,画出了彩虹蛋;有的小记者画上了美丽的蝴蝶,小老虎、小猴子,也画上了红彤彤的苹果和生机勃勃的花草;有的画出了海绵宝宝、阿狸;还有的画出了各种图案图形……

王岳然小记者偷偷告诉记者说:“我觉得旁边姐姐比我画得好,但是我还是非常开心”。王岳然妈妈还打趣地说:“他属于抽象派”。



在每位小记者的笔下,蛋壳都是一片任想象力驰骋的草原,他们在蛋壳上画出心里最美好的向往和祝福,所以每一枚彩蛋,都是那样多彩和鲜艳。在欢声笑语中,小记者们一一完成自己的作品,手中捧着画好彩蛋,高高兴兴地拍照留念。



山东服装职业学院 鼎利学院成立

3月23日,山东服装职业学院与世纪鼎利上海智翔科技发展有限公司合作成立山东服装职业学院鼎利学院签约仪式在学院信息工程系举行。院长闫恂秋,世纪鼎利上海智翔教育服务事业部总经理陈方亮出席并讲话。学院党委副书记贾军主持。副院长王建洪与陈方亮签订双方联合成立“山东服装职业学院鼎利学院”合同书。智翔总裁助理董娟、山东区域总监董波及学院有关负责同志出席签约仪式。

山东服装职业学院鼎利学院共建设5个特色专业,包括移动应用技术、软件技术、移动通信网络优化方向、物联网技术、电子商务。共建专业从2016年开始招生。上海智翔投资价值1500万元的专用设备,用于五个特色专业人才实训基地建设。教学中引入智翔教育特有UBL三位一体(项目实施、人才培养、案例提取)人才生态系统,精心优化专业,修订完善人才培养方案,推进产教融合,使共建专业成为行业“产学研”联合培养人才的典范。

山东服装职业学院鼎利学院的成立,是山东服装职业学院坚持产教融合、推进教学改革与产业转型升级衔接配套,建设现代职业教育、促进学校转型发展的重大举措。院长闫恂秋表示,学院将以长远的战略发展眼光,以真诚务实的合作态度,本着“互相支持、优势互补、资源互用、共谋发展”的原则,实现学院与企业共同发展、合作共赢。力求经过双方的努力,使共建专业成为行业“产学研”联合培养人才的典范。

(通讯员 赵明明)

国粹“京剧” 走入博文中学

为扩展学生知识面,提高学生综合素质,传承中华优秀传统文化,泰山博文中学专门聘请了泰安二中退休老教师,老校友走进博文中学,为学生开设了“博文京剧社”社团。在社团开课,二中退休老教师一行12人于3月24日上午大课间,现场为学生们演唱了京剧《红灯记》、《沙家浜》和《包龙头》等选段。现场气氛热烈,一片欢呼,看着学生们跃跃欲试的激情和意犹未尽的热情,相信国粹“京剧”将在博文中学传承。

(通讯员 孙志钢 赵红霞 郭蛟)

小记者去夏张万亩古梨园赏花吧

花瓣随风飘散,实在太美啦

本报泰安3月31日讯(记者白雪 实习生 张艳) “梨花堆雪铺玉三千顷,飞甜流香十万家”,这种美景在夏张镇的万亩古梨园中便能寻到,这个清明节假期,家长们带着小记者免费前去游玩吧。

31日,记者探路发现,山上的梨

花开着正美,一簇簇非常地美丽,梨花在风的吹拂下,花瓣随风飘散。梨园村的环山路上还可以驾车游览。

在梨园旁,有禹梁殿、青龙山三皇庙等免费景点可逛。

夏张镇梨园的风情在于它的古老,满山的古梨树,树龄都在200到

400岁之间。

万亩古梨园位于泰山西南麓夏张镇梨园村,面积达10000亩以上。梨园分南区和北区,均无门票,小记者及家长可免费前往。

自驾路线:走泰东路,进入S331,到达梨园村。

清明假期小记者免费游花样年华

随行家长享受门票6折优惠,可获赠景区精品蝴蝶兰一株

本报泰安3月31日讯(记者薛瑞) 清明节三天小长假即将到来,家长们想好带小朋友去哪玩了吗?4月2日到4日,泰山花样年华景区将免费向本报小记者开放,随行家长享受门票6折优惠。春暖花开,草长莺飞,最适合去观赏花花草草,快快行动吧。

清明小长假到来,本报联合泰山花样年华景区,向小记者及家长推出优惠政策。4月2日到4日,小

记者凭小记者证可以免费进入景区,随行家长购买景区通票享受6折优惠,价格为30元/人(原价50元/人)。同时,凭门票均可免费获赠由景区精心培育的蝴蝶兰一株。红白黄粉,各种颜色都有哦。

小记者们可以尽情游览未来田园、热带风情、天合乐园等,体验高科技农业。宝岛兰苑目前也已经开放,这里是华丽多姿、典雅脱俗的兰花世界,是亚洲最大的蝴蝶兰

研发、组培、繁育生产基地。另外,景区将举办花草特卖汇,届时景区精心培育的多种花草品种,将以最优惠的价格回馈广大游客朋友。

2日到4日,小记者和家长可以根据时间安排,随时前往景区,在售票处出示本报小记者证(贴着个人照片、写有学校姓名)即可。市区K40、K48路公交车直达。自驾路线:沿灵山大街向东,进入博阳路,博阳路中段即为花样年华景区。

